Задача№1
1.3.Задания для самостоятельного решения (варианты № 1.1-1.20)

 Внимание! Решение начните с чертежа.
Ниже даны два комплекта вариантов. В первом комплекте вариантов  (№1.1-1.10) рассматриваются два заряда и точка, в которой определяются характеристики электрического поля, лежащие на одной прямой (рис.20). 

Задание 1.1. Заряды 
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. Определить характеристики результирующего электрического поля: потенциал 
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, напряженность 
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 в заданной точке. Определить кулоновскую силу 
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, действующую на заряд q, помещенный в заданную точку поля. Точка поля и величины зарядов определяются для каждого варианта.
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Рис.20

Вариант 1.1: В точке А, если 
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Вариант 1.2: В точке В, если 
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Вариант 1.3: В точке D, если 
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Вариант 1.4: В точке А, если 
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Вариант 1.5: В точке C, если 
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Вариант 1.6: В точке B, если 
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Вариант 1.7: В точке C, если 
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Вариант 1.8: В точке G, если 
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Вариант 1.9: В точке D, если 
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Вариант 1.10: В точке G, если 
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	Дано:  
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	Найти:
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Решение: 
Задача№2
Вариант 1.15: Заряды
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 находятся на расстоянии 
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. Определить потенциал 
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 поля в заданной точке, находящейся на расстоянии 
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ниже первого заряда и лежащей на линии, проходящей через первый заряд, перпендикулярно прямой, соединяющей заряды.
	Дано:  
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Решение: 
	Дано:  



	Найти:




Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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